cxema 1-1 cpgeKopaTMBHOM NIaHKOM (pacueTt yKasaH AN WUpPUHDI cTekaa go 1000 mm)

ABMXKEeHWe NOJIOTHA BAONb CTEHbI KpenJeHne K NOTON0KY /CTeHe

KpPacCHbIM BblAe/IeHHO KpenneHune K CTeHe

cxema 1-1 6e3 geKopaTMBHOM NAHKK (pacyeT yKasaH AN WUPUHDbI cTekna ao 1000 mm)

ABMXKeHNe NOJI0THA BAONb CTEHbI Kpen/JieHne K NOTO/I0KY / CTeHe

KPaCHbIM BblAe/IeHHO KpenneHune K CTeHe

40 40

cxema 2-1 ¢ AeKopaTMBHOM NNaHKOM (pacueT yKasaH AnA WUPKUHbBI cTekna Ao 1000 mm)

ABMXeHWe N0JI0THA BAONb CTEHbI Kpen/JieHne K NOTONI0KY / CTeHe

KPacCHbIM BblAe/IeHHO KpenaneHune K CTeHe

[ | [
H H H
40 2 40

cxema 2-1 6e3 geKopaTMBHOM NIaHKKU (pacyeT yKasaH 4/ WUpPUHbI cTekna 4o 1000 mm)

apTUKyN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.ns.

3aXKMMHbI€e MAACTUHbI 419 CTEeKNa

st.1712/8/020/ASB 1 wr.
8Mm 6e3 Haknaaok

st.1692A [ekopatuBHas 3arnywka Verto 40 2 WwT..

st.1280 Hanpasnsatowaa 1280 2 Mm.n.

€KopaTuBHaA Haknaaka Vetro

st.1690 Aexop A 4/2| mn
40

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpennexuit 80 Kr 1 wT.

st.127/D/V MOHTa¥KHbI YroNoK 5 wT.

Pacuet napameTpos cTekna

BcT (lwupwuHa ctekna)

Bct = B npoema + 80

HcT (BblcoTa cTekna)

Hct = H npoema + 40 (KpenneHue K cTeHe)

HcT (BblcoTa cTekna)

HcT = H npoema - 86 (KpenneHune K NoTonKy)

apTUKyN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.ns.
3aXKMMHbI€e MAACTUHbI A1 CTEeKNa
st.1712/8/020/ACSB 1 wr.
8MM C HaKNagKamm
st.1280 Hanpasnatowas 1280 2 M.M.
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpennexuit 80 kr 1 wT.
st.127/D/V MOHTa¥KHbI YroN0oK 5 wT.

PacyeT napameTtpos cTekna

BcT (wupwuHa cTekna)

Bct = B npoema + 80

HcT (BblcoTa cTekna)

HcT = H npoema + 40 (KpenieHue K cTeHe)

Hct (BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema - 86 (KpensieHne K NoTosKy)

apTUKYN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.ns.

3aXMMHbIe MAACTUHbI 419 CTEeKNa

st.1712/8/020/ASB 2 wr.
8Mm 6e3 Haknaaok

st.1692A [ekopaTuBHas 3arnywka Verto 40 2 WwT..

st.1280 Hanpasnsatowas 1280 4 Mm.n.

eKopaTuBHaA Haknaaka Vetro

5t.1690 Aexop A g/4 | mn
40

st.80/T/G/NOR/SEN KomnneKT kpensiexuit 80 Kr 2 wT.

st.127/D/V MOHTaXHbI yronok 10 wT.

Pacuer napameTpos CTeKkNna

Bc (wupwuHa cTekna)

Bct = (B npoema + 80) / 2

HcT(BbicOTa cTeKna)

Hct = H npoema + 40 (KpenieHue K cTeHe)

HcT(BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema - 86 (KpenneHune K NoTonKy)




[BUKEHWE NOJIOTHA BAO/b CTEHbI KPErJIeHWE K NMOTO/IOKY / cTeHe

KPaCHbIM Bbl4ENEHHO KpeneHne K CTeHe apTuKyn HavmeHoBaHue Kon-so |ea.us.
3aXMMHble NAACTUHbI A1 CTEeKNa
st.1712/8/020/ACSB 2 wT.
—— ———— — 8MM C HaKknagKamm
st.1280 Hanpasnsatowas 1280 4 Mm.n.
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpennexuit 80 Kr 2 wT.
st.127/D/V MOHTaXHbI yronok 10 wT.

PacyeT napameTpoB cTekna

Bc (wupwHa cTekna) Bct = (B npoema + 80) / 2
HcT(BbicOTa cTeKkna) HcT = H npoema + 40 (KpenneHue K cTeHe)
HcT(BbicoTa cTeKna) Hct = H npoema - 86 (KpensieHune K NoToNKy)

cxema 2-2 6e3 geKOpaTUBHOM NIaHKKU (pacyeT yKasaH 4/ WUPUHbBI cTekna 40 1000 mm)

ABMXXeHNe NOJI0THA - BHYTPU NpoemMa, KpensieHue K NOTO/I0KY

apTUKyN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.ns.
" i — — 3aXKMMHbIE NAACTUHbI A1 CTEKNA

st.1712/8/020/ACSB A 2 wr.
8MM C HaKknagKamm

st.1280 Hanpasnstowas 1280 2*2 Mm.n.

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpeniexuit 80 Kr 2 wT.
PacyeT napameTtpos cTekna

Bc (wupwuHa cTekna) Bct = (B npoema + 40) / 2

HcT(BbicOTa cTeKNa) Hct = H npoema - 86 (KpensieHune K NoToNKy)

/ [

cxema 2-2 C geKopaTMBHOM NIaHKOM (pacuet yKasaH AN WUpUHDbI cTekna go 1000 mm)

ABMXKEHWE NOJIOTHA - BHYTPU NpoeMa, KpensieHue K NoTO/IORY

apTURyn HaumeHoBaHune KoN-BO |ea.us.
[~ 3a)KMMHble NIACTUHbI ANA CTeKNa
st.1712/8/020/ASB A 2 T,
8Mm 6e3 Haknaaok
st.1280 Hanpasnsatowas 1280 2%*2 M.M.
eKopaTuBHan Haknagka Vetro
5t.1690 4ﬂo P A 2%2 | mn

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpennexuit 80 Kr 2 wT.

PacyeT napameTpos cTekna

Bc (wmpmHa cTekna) Bct = (B npoema + 40) / 2

HcT(BbicOTa cTeKkna) Hct = H npoema - 86 (KpenieHune K NoToNKy)

cxema 2-3 6e3 AeKOpaTUBHOM NNaHKKU (pacueT yKasaH gas WUpUHbI cTekna go 1000 mm)

ABUXXeHUE NON0THA BAO/Ib CTEHbI Kpen/sieHne K I'IOTOI]OKY/ CTeHe

KPaCHbIM BblAENEHHO KpenseHUe K CTeHe APTUKYN | HanmeHoBaHue |KOJ1-BO |e,q.143. |




$t.1712/8/020/ACSB z;”';”c”'::}';;':i:m”: pLATACTERNA [ wr.
st.1280 Hanpasnstowas 1280 2*3 m.n
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpennexuit 80 Kr 2 wT.
st.02/00 Kackag, 2 1 KoM
st.122 MOHTaKHbIN Yyronok 10 T,

Pacuer

napameTpoB cTeKkna (cxema Kackag)

Bc (wupwuHa cTekna)

BcT = (B npoema +120) / 2

HcT(BbicoTa cTeKkna)

HcT = H npoema + 40 (KpenieHue K cTeHe)

HcT(BbicoTa cTekna)

Hct = H npoema - 88 (KpensieHne K NoToAKy)

cxema 2-3 C A,eKOPATMBHOM NAHKOW (pacueT yKasaH AnAa WUPKUHbI cTekna Ao 1000 mm)

ABMXXeHne N0/I0THa BAONb CTEHbI Kpen/sieHne K I'IOTOﬂOKy/ CTeHe

KPacCHbIM BblAe/IeHHO KpenneHune K CTeHe

40 40 40

apTUKyn HavmeHoBaHue Kon-so |ep.uns.
3aXKMMHbIe NAACTUHbI ANA CTEKNa
st.1712/8/020/ASB 2 .
8Mm 6e3 Haknaaok
[ekopatuBHas 3arnywka Verto 40 2 WwT..
st.1280 Hanpasnstowas 1280 2*3 Mm.n
eKopaTUBHaA HaknaaKa Vetro
5t.1690 Aexop A 2*3/3 | mn
40
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpeniexuit 80 Kr 2 wT.
st.02/00 Kackag, 2 1 KOMJ.
st.122 MOHTa¥KHbI YroN0K 10 T,

Pacuyer

napameTpoB cTekna (cxema Kackag)

Bc (wupwHa cTekna)

Bct = (B npoema +120) / 2

HcT(BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema + 40 (KpenieHwue K cTeHe)

HcT(BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema - 88 (KpensieHne K NoTosKy)

cxema 2-4 6e3 AeKOPATUBHOM NNAHKM (pacyeT yKasaH AnAa WUPUHDbI cTekna Ao 1000 mm)

[BUKEHME NOJIOTHA BAO/b CTEHbI KPErJIeHWE K NMOTO/IOKY / cTeHe

KpPaCHbIM BblAe/IeHHO KpenaeHne K CTeHe

40 40

apTUKyN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.ns.

3aXMMHble NAaCTUHbI AN CTEeKNa

st.1712/8/020/ACSB 2 wT.
8MM C HaKknagKamm

st.1280 Hanpasnstowas 1280 2*3 Mm.n

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpeniexuit 80 Kr 2 wT.

st.02/00 Kackag, 2 1 KOMA.

st.122 MOHTa¥KHbI Yron0oK 10 wT.

Pacuyer

napameTpoB CTeKkna (cxema Kackag)

Bc (wmpwHa cTekna)

Bct = (B npoema + 80) / 2

HcT(BbicoTa cTeKna)

Hct = H npoema + 40 (KpenieHue K cTeHe)

HcT(BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema - 88 (KpensieHne K NoTosKy)

cxema 2-4 c AeKOpPaTMBHOM NNaHKOM (pacueTt yKasaH AN WUPUHDI cTekna go 1000 mm)

[BUKEHWE NOJIOTHA BAO/b CTEHbI KPErieHue K NOTOOKY / cTeHe

KPaCHbIM BblAe/IeHHO KpenieHune K CTeHe

apTuKkyn

HanmeHoBaHue

KON-8O

en.us.

st.1712/8/020/ASB

3a’KMMHble NIaCTUHbI AN CTeKa
8Mm 6e3 Haknaaok

wT.




[ekopatueHas 3arnywka Verto 40 1 .
st.1280 Hanpasnstowas 1280 2*%3 m.n
eKopaTuBHaA Haknaaka Vetro
5t.1690 Aexop A 2*3/3| mn
40
st.80/T/G/NOR/SEN KomnneKT kpeniexuit 80 Kr 2 wT.
st.02/00 Kackag, 2 1 KOMJI.
st.122 MOHTa¥KHbI Yron0K 10 wT.

PacueT napameTpoB cTekna (cxema Kackag)

Bc (wupwuHa cTekna)

Bct = (B npoema + 80) / 2

Hct(BblcoTa cTekna)

HcT = H npoema + 40 (KpenieHwue K cTeHe)

HcT(BbicoTa cTekna)

Hct = H npoema - 88 (KpensieHne K NOTONKY)

cxema 3-1 6e3 AeKOpPaTUBHOM NNIAHKM (pacyeT yKasaH ANA WUPUHDI cTekna Ao 1000 mm)

ABUXKEHWe NONOTHA - BHYTPU Npoema, KpernsieHne K NoToNIoKy

T

|

_‘_._ ————
\

40 40

apTUKYN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.uns.
3aXKMMHbI€e MAACTUHbI AN CTEeKNa
st.1712/8/020/ACSB 3 wr.
8MM C HaKNnagKamm
st.1280 Hanpasnsatowas 1280 2*3 M.n
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpensiexuit 80 kr 3 wT.

PacyeT napameTpoB cTekna

Bc (wupwHa cTekna)

Bct = (B npoema + 80) / 3

HcT(BbicOTa cTeKkna)

HcT = H npoema - 86 (KpensieHne K NoTosKy)

cxema 3-1 c AeKOpaTMBHOM NNaHKoOM (pacueTt yKasaH AN WUPUHBbI cTekna go 1000 mm)

ABUXKEHWe NONOTHA - BHYTPU Npoema, KpernsieHne K NoToNIoKy

apTUKYN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.uns.

3aXKMMHbI€e MAACTUHbI 419 CTEKNA

st.1712/8/020/ASB 3 wr.
8Mm 6e3 HakNnaaoK

st.1280 Hanpasnstowas 1280 2*3 m.n

eKopaTuBHaA Haknaaka Vetro

st.1690 A P A 2*%3 m.n
40

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpennexuit 80 Kr 3 wT.

PacyeT napameTtpos cTekna

Bc (wupwuHa cTekna)

Bct = (B npoema + 80) / 3

HcT(BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema - 86 (KpenieHune K NoTosKy)

cxema 3-2 6e3 AeKOpaTUBHOM NNaHKKU (pacueT yKasaH gas WUpUHbI cTekna go 1000 mm)

ABMXXeHne NoJI0THa BAOIb CTEHbI KPpern/ieHUe K NOTON0KY

apTUKYN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.uns.
3aXKMMHbl€e NAACTUHbI 419 CTEKNA
st.1712/8/020/ACSB 3 wr.
8MM C HaKkNnagKamm
st.1280 Hanpasnatowas 1280 3*%4 M.n
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpennexuit 80 Kr 3 wT.




st.03/00 Kackag 3 | 1 | KOMJI. |

PacueTt napameTpoB cTeKna (cxema Kackag)

Bc (wupwuHa cTekna) BcT = (B npoema +120) / 3

HcT(BbicoTa cTekna) Hct = H npoema - 88 (KpensieHne K NOTONKY)

] =
40 40 40

cxema 3-2 C AeKOPaTMBHOM NIAHKOW (pacueT yKasaH AnAa WUPKUHbI cTekna 4o 1000 mm)

ABUXXeHWe NON0THA BAO/1b CTEHbI KpenJieHMe K NOTONI0KY

apTUKYN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.ns.

3aXKMMHbI€e MAACTUHbI 419 CTEKNA

st.1712/8/020/ASB 3 wr.
8Mm 6e3 Haknaaok
[ekopaTuBHas 3arnywka Verto 40 1 LWT..

st.1280 Hanpasnstowas 1280 3*%4 M.M.

eKopaTuBHAA HaKnaaka Vetro

5t.1690 Aexop A 2*4 | mn
40

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpeniexnit 80 Kr 3 wT.

st.03/00 Kackag 3 1 KOMJ.

Pacuyet napameTpoB cTekna (cxema Kackag)

Bc (wmpuHa ctekna Bct = (B npoema +120) /3
r— (wwp ) (B np )
—_— | HcT(BbicOTa CTEKNa) HcT = H npoema - 88 (KpensiieHne K NoTONKY)
H H H
40 40 40

cxema 3-3 6e3 AeKOpaTUBHOM NNaHKKU (pacueT yKasaH gas WUpUHbI cTekna go 1000 mm)

ABNXKEeHNe NOJI0THA BHYTPU Npoema, KpenaeHne K N0OTON0KY

APTUKYN HanmeHoBaHue KON-B0 |eAa.us.

3a’KMMHblE NNACTUHDBI ANA CTEKNA
st.1712/8/020/ACSB 3 wr.
8MM C HaKnagKamu

st.1280 Hanpasnstowas 1280 3*3 Mm.n.
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpeniexuit 80 Kr 3 wT.
st.03/00 Kackag, 2 1 KOM.

Pacuyet napameTpoB cTeKna (cxema Kackag)

Bc (wmpwHa cTtekna) Bct = (B npoema + 80) / 3

HcT(BbicOTa cTeKna) HcT = H npoema - 88 (KpensieHne K NoToNKy)

r =
40 40

cxema 3-3 c A,eKOPATMBHOM NIAHKOW (pacueT yKasaH AnA WUPKUHbI cTeKna Ao 1000 mm)

ABMXXeHne NoJI0THa BHYTPU Npoema, KpensieHne K N0OTON0KY

apTUKyn HanmeHoBaHune KoN-BO |ea.us.
3a)KMMHble NIACTUHbI ANA CTeKNa
st.1712/8/020/ASB A 3 wr.
8Mm 6e3 HaKNnaJoK
st.1280 Hanpasnsatowas 1280 3*3 Mm.n.
eKopaTuBHaA Haknagka Vetro
st.1690 fo P A 2*%3 M.,

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpennexuit 80 Kr 3 wT.




st.03/00 Kackag 2 | 1 | KOMJI. |

PacueTt napameTpoB cTeKna (cxema Kackag)

Bc (wupwuHa cTekna) BcT = (B npoema + 80) / 3

HcT(BbicoTa cTekna) Hct = H npoema - 88 (KpensieHne K NOTONKY)

40 40
cxema 4-1 6e3 AeKOpaTUBHOM NNAHKM (pacyeT yKasaH Ana WUPUHDbI cTekna Ao 1000 mm)

ABMXXeHne NoJI0THa BAONb CTEHbI Kpen/ieHUe K NOTON0KY

apTUKyN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.uns.
— — —— e —— e —————) 3
QXXMMHbIE NAACTUHBI ANA CTEKNA
st.1712/8/020/ACSB A 4 wr.
8MM € HaKknagKamum
st.1280 Hanpasnstowan 1280 2*%6 Mm.n.
st.80/T/G/NOR/SEN KomnneKt kpennenuit 80 Kr 4 wT.
st.02/00 Kackag 2 2 KOMA.
PacueTt napameTpoB cTeKkna (cxema Kackag)
Bc (wupwHa cTtekna) Bct = (B npoema + 160) / 4
HcT(BbicoTa cTeKkna) Hct = H npoema - 88 (KpensieHune K NoToNKY)
_— —_
H H f H H
40 40 2 40 40

cxema 4-1 c AeKOpaTUBHOM NNaHKoM (pacueTt yKasaH A WUpKUHbI cTekna go 1000 mm)

ABMXXeHne NoJI0THA BAONb CTEHbI Kpen/ieHUne K NOTON0KY

apTUKYN HavmeHoBaHue Kon-so |ea.uns.

3aXKMMHbI€e MAACTUHbI A1 CTEeKNa

st.1712/8/020/ASB 4 wr.
8Mm 6e3 HaknaaoK
[ekopatuBHas 3arnywka Verto 40 2 wT..

st.1280 Hanpasnstowan 1280 2*%6 Mm.n.

eKopaTuBHaA Haknaaka Vetro

5t.1690 Aexop A 2%6 | mn.
40

st.80/T/G/NOR/SEN KomnieKkt Kpennenuit 80 Kr 4 wT.

st.02/00 Kackag 2 2 KOMJI.

PacueTt napameTpoB cTeKna (cxema Kackag)

1 — | Bc (wupwuHa cTekna) BcT = (B npoema + 160) / 4
H H b
40 40 2 40 o HcT(BbicoTa cTekna) HcT = H npoema - 88 (KpensieHune K NoTosKy)

cxema 4-2 6e3 aeKopaTMBHOM NNaHKM (pacueT yKasaH a8 WUPKUHbI cTekna Ao 1000 mm)

ABMXXeHNe NOJI0THA - BHYTPU NpoemMa, KpensieHue K NOTO/I0KY

apTUKyAN HanmeHoBaHue KON-BO |eA.us.
3aXKMMHble NNaCTUHbI ANA CTEeKa
[ — — s — — — —=] st.1712/8/020/ACSB A 4 wT.
8MM € HaKnagKamu
st.1280 Hanpasnstowan 1280 2*4 Mm.n.
st.80/T/G/NOR/SEN KomnneKt kpennenuit 80 Kr 4 wT.

Pacuer napameTpos CTekna

Bc (wupwuHa cTekna) BcT = (B npoema + 80) / 4




cxema 4-2 c AeKOpaTUBHOM NNaHKoM (pacueTt yKasaH Ansa WUpPUHBI cTekna go 1000 mm)

ABMXXeHNe NOJI0THA - BHYTPU NpoemMa, KpensieHue K NOTO/I0KY

H
40

40

H
40

|HCT(BbICOTa cTeKkna)

HcT = H npoema - 86 (KpensieHune K NoTosKy)

apTUKYN HanmeHoBaHue Kon-so |ea.uns.

3aXKMMHbl€e NAACTUHbI 419 CTEeKNa

st.1712/8/020/ASB 4 wr.
8Mm 6e3 HaknagoK

st.1280 Hanpasnstowan 1280 2%4 Mm.n.

eKopaTuBHasA Haknaaka Vetro

st.1690 Aexop A 2*4 Mm.n.
40

st.80/T/G/NOR/SEN Komnnekt KpenneHnit 80 Kr 4 wT.

PacyeT napameTtpos cTekna

Bc (wupwuHa cTekna)

BcT = (B npoema + 80) / 4

HcT(BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema - 86 (KpensiieHne K NoTONKY)




